

## **Информация об итогах конкурса на предоставление субсидии**

В соответствии с Порядком о проведении конкурса по определению получателя субсидии из бюджета города Курска на субсидирование некоммерческим организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) – городским общественным организациям ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (постановление Администрации города Курска от 29.09.2021 года № 587 (в ред. от 16.08.2024 № 438) с 09.00 час. 24 декабря по 18.00 час. 28 декабря 2024 года в Администрации города Курска был организован прием заявок на участие в конкурсе.

В данный период в Администрацию города Курска поступила и была зарегистрирована одна заявка (28.12.25г.) от Курской местной (городской) организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

9 января 2025 года в 10.00 час. в Администрации города Курска данная заявка была рассмотрена на предмет ее соответствия требованиям, установленным в объявлении о проведении конкурса. Было установлено, что заявка участника конкурсного отбора соответствует требованиям.

13 января 2025 года в 10.00 час. в Администрации города Курска состоялось заседание конкурсной комиссии Администрация города Курска по рассмотрению предоставления субсидий из бюджета города Курска социально ориентированным некоммерческим организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений).

В конкурсе приняла участие Курская местная (городская) организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Данная организация является массовым общественным объединением, имеющим членство и созданным в организационно-правовой форме общественной организации по инициативе граждан, объединившихся на основе общности интересов для реализации ее целей. Она была создана в марте 1987 года. Действует более 35 лет. В настоящее время председателем является Иван Васильевич Малков. В составе активно работают советы ветеранов Железнодорожного, Сеймского, Центрального округов города, многочисленные первичные организации, созданные на предприятиях, по месту жительства ветеранов.

Сегодня организация насчитывает 21225 человек, охватывает более 140 тысяч ветеранов (пенсионеров) и представляет интересы участников Великой Отечественной войны, ветеранов Вооруженных Сил и правоохранительных органов, ветеранов труда и боевых действий и других категорий. Большинство из

них занимают активную жизненную позицию, участвуют в общественной жизни города.

В совете проводятся консультации по вопросу улучшения жилищно-бытовых условий ветеранов, оказывается всесторонняя поддержка ветеранов. Для них проводятся экскурсии по местам боевой славы, традиционно отмечаются все знаменательные даты Великой Отечественной войны. Ветераны принимают активное участие в работе Общественного совета муниципального образования «Город Курск», Поста № 1, во всех городских мероприятиях военно-патриотического характера. Огромное внимание совет ветеранов уделяет духовно-нравственному и патриотическому воспитанию граждан.

По результатам оценки заявки и состоявшегося обсуждения конкурсная комиссия решила признать победителем конкурса Курскую местную (городскую) Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов и предоставить ей субсидию в сумме – 1908000 руб.